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Крем для тіла денний Жасмин і Могра Ashpveda
https://rosa-pharm.com/uk/shop/ashpveda-jasmine-cocoa-butter-
body-cream/
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КРЕМ ДЛЯ ТІЛА ДЕННИЙ ЖАСМИН І МОГРА ASHPVEDA

SKU: 4244-4245
Ціна: 258 грн – 876 грнPrice range: 258 грн through 876 грн 

Побалуйте себе інтенсивним зволоженням і глибоким харчуванням із
цим розкішним кремом для тіла, спеціально розробленим для сухої та
дуже сухої шкіри. Насичена формула, що швидко вбирається,
омолоджує шкіру, роблячи її м'якою, еластичною і з ніжним ароматом.
Ідеально підходить для щоденного догляду та інтенсивного
відновлення.

Категорія: Аюрведична косметика, Крем для рук, Тіло та ванна

КРЕМ ДЛЯ ТІЛА ЖАСМИН І МОГРА (SKIN PERFECT JASMINE & MOGRA BODY CREAM,
ASHPVEDA) 50 ГРАММ / 200 ГРАММ

Побалуйте себе інтенсивним зволоженням і глибоким харчуванням із цим розкішним кремом для тіла, спеціально
розробленим для сухої та дуже сухої шкіри. Збагачений маслом жасмину, маслом какао, алое віра та маслом
жожоба, він відновлює рівень вологи, згладжує шорсткості та підвищує еластичність та сяйво шкіри. Насичена
формула, що швидко вбирається, омолоджує шкіру, роблячи її м'якою, еластичною і з ніжним ароматом. Ідеально
підходить для щоденного догляду та інтенсивного відновлення.

Основні властивості

Глибоко зволожує та утримує вологу. Інтенсивно живить суху шкіру;1.
Пом'якшує та розгладжує - покращує текстуру та еластичність шкіри;2.
Підсилює природне сяйво - масло жасмину та мигдалю освітлюють шкіру;3.
Відновлює еластичність – зміцнює шкірний бар'єр для тривалого зволоження;4.
Заспокійливий засіб – заспокійливий квітковий аромат для розкішного догляду за собою.5.

Інгредієнти

Жасмин: натуральний антисептичний засіб, що допомагає зняти подразнення шкіри та свербіж;
Могра: глибоко живить та зволожує шкіру, надаючи їй сяйва;
Мигдаль: покращує еластичність шкіри і надає їй блиску;
Алое віра: відновлює пошкоджену шкіру, запобігає інфекції та заспокоює шкіру.

Як використовувати

Нанесіть щедро на чисту суху шкіру, помасажуйте до вбирання, використовуйте щодня на сухих ділянках, а для
глибокого зволоження наносите після ванни.
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